

MINISTERSTVO PRO MÍSTNÍ ROZVOJ

Národní orgán pro koordinaci

Mid-term evaluace realizace strategií CLLD

Příloha č. 2: Šablona případové studie

Verze: 1.0

Datum: červen 2018



Šablona případové studie

Základní identifikační údaje výzvy a projektu	
Výzva MAS	Název Výzva MAS č. 1. k předkládání Žádostí o podporu v rámci operace 19.2.1. Programu rozvoje venkova na období 2014 – 2020 číslo 1
Programový rámec	<i>Program rozvoje venkova</i>
Opatření	Číslo a název Opatření Programového rámce <i>vychází z operace 19.2.1 a 19.3.1 PRV</i> Číslo a název specifického cíle Opatření PR <i>Články 14; 17 a) b) c); 19 b); 25; 26; 44</i>
Příjem žádostí ve výzvě	<i>Od 7. 8. 2017 – Do 21. 8. 2018</i>
Žádost/projekt ¹	Název <i>Les Art - umění práce se dřevem v Les Parku Vřesovice</i> číslo <i>17/001/19210/564/205/001119</i>
Kontaktní osoba žadatele/příjemce ²	Jméno, pracovní pozice <i>Bc. Lenka Sedláčková, majitelka</i> Telefon <i>+420 604 230 881</i> e-mail <i>info@les-park.cz</i>
Údaje o projektu z ŽoD (a související dokumentace)	
Období realizace projektu	<i>Od 1. 10. 2017- Do 30. 4. 2018</i>

¹ S ohledem na relativně nízký počet zpracovaných případových studií a vysokou míru zobecňování je možné tento údaj považovat za tajný a nezveřejňovat jej (např. v případě zveřejnění Evaluační zprávy a jejích příloh na webu MAS apod.).

² Při zveřejňování je možné tento údaj z důvodu ochrany osobních údajů (např. v případě zveřejnění Evaluační zprávy a jejích příloh na webu MAS apod.) odstranit (neuvádět).

Fáze projektu	<i>V realizaci / ukončený (podána ZZoR/ZŽoP)</i>
CZV ³ (v Kč)	946.278,- Kč
Stručný obsah projektu	<p><i>MAS převezme/popíše z ŽoD (příp. Studie proveditelnosti)</i></p> <p><i>Investice do pořízení nového vybavení dřevařské dílny Les Art, která je součástí Les Parku Vřesovice, jehož je žadatelka provozovatelem a majitelem. Dílna se zaměřuje na výrobu produktů ze dřeva. Ze zařízení pro práci se dřevem bylo pořízeno: vyvážička dřeva vč. příslušenství, pásová pila na dřevo vč. příslušenství, rámová pila, fréza na rámové pily, elektrický velkoplošný hoblík, řetězová pila, dlabačka na dřevo, sada profesionálních dlát, leštička dřeva a rašple na dřevo. Při realizaci projektu vznikl nový produkt - originální reklamní označnický vyrobené propojením masivního dřeva s elektronickými interaktivními systémy. Tyto označnický jsou částečně sestaveny také z plastových výrobků, které budou vyráběny na pořízené 3D tiskárně.</i></p>
Cíle projektu	<p><i>MAS převezme z ŽoD</i></p> <p><i>Vznik netradiční dřevařské dílny, kde budou vytvářeny originální dřevěné produkty spojením umění a respektování vlastností dřeva v jeho nepřírozenější podobě. Práce vzniklé v dílně jsou prezentovány ve svém původním prostředí. Cílem je přinést zážitek z odlišné ruční práce, zcela rozdílné od komerčních trendů. Prezentované a prodávané práce jsou výhradně vyráběny na Slovácku v jižních Chříbech. Důraz je kladen na soulad s přírodou. Navíc je využívána lokální surovina (dřevo) s vysokou přidanou hodnotou řemeslného a designového zpracování.</i></p>
Cílová skupina/skupiny projektu	<p><i>MAS převezme/popíše z ŽoD (příp. Studie proveditelnosti)</i></p> <p><i>Malé a mikropodniky</i></p>
Komentář evaluátora k projektu	<p><i>Evaluátor uvede stručný popis projektu zahrnující informace k zaměření, obsahu, předmětu, aktivitám projektu, pořízení vybavení/zařízení/stavebních prací ad.</i></p> <p><i>V rámci projektu bylo pořízeno nového vybavení dřevařské dílny v Les Parku Vřesovice, která se zaměřuje na výrobu produktů ze dřeva: vyvážička dřeva vč. příslušenství, pásová pila na dřevo vč. příslušenství, rámová pila, fréza na rámové pily, elektrický velkoplošný hoblík, řetězová pila, dlabačka na dřevo, sada profesionálních dlát, leštička dřeva a rašple na dřevo.</i></p> <p><i>Díky realizaci projektu mohou být vytvářeny originální dřevěné produkty spojením umění a respektování vlastností dřeva v jeho nepřírozenější podobě. Nejčastěji jsou a budou práce prezentovány ve svém původním prostředí. Projekt přináší zážitek z odlišné ruční práce, zcela rozdílné od komerčních trendů. Důraz je kladen</i></p>

³ MAS převezme konečný platný údaj z dostupné dokumentace, tj. Žádost o dotaci, případně závěrečná žádost o platbu u již ukončených projektů.

	<p><i>na soulad s přírodou. Nejvýznamnějším výrobkem budou díky projektu reklamní označnický. Jedná se o masivní kus dřevěné desky, do které je za pomoci dlabačky vyryt např. nápis, který má označovat místo, kde se právě nachází, nebo se může jednat o jiné různé tvary. Do vyrytých tvarů se vloží led diody, které se následně zakrytují plastovými krytkami vytištěnými na 3D tiskárně. Nápis tak ve tmě svítí a dodává předmětu originalitu.</i></p>				
Indikátory ⁴	číslo	název	cílová hodnota	dosažená hodnota	
				z MZ/ZoR u projektů v realizaci	z ZZoR u ukončených projektů
	93701	Počet podpořených podniků/příjemců	1		1
	94800	Pracovní místa vytvořená v rámci podpořených projektů	2		2
Komentář k indikátorům	<p><i>např. ke stavu/míře plnění stanovených cílových hodnot, důvody neplnění, výhled splnění cílových hodnot (u projektů v realizaci) apod. Indikátory byly naplněny dle deklarovaných skutečností</i></p>				
Kvalitativní údaje a zjištění k žádosti/projektu					
Konkrétní výstupy, výsledky a efekty projektu pro příjemce	<p><i>výčet a popis plánovaných výstupů, výsledků a efektů projektu pro příjemce Žadatelka je provozovatelkou Les Parku Vřesovice. Les Park Vřesovice je rekreační zařízení poskytující především ubytovací a stravovací služby, ale i další doprovodné aktivity. Nachází se na jižním svahu pohoří Chřiby u vstupu do lesů, což je ideální poloha pro realizaci rozmanitých aktivit. Proto je toto místo oblíbené pěšími turisty, cykloturisty, houbaři a sportovně zaměřenými lidmi obecně. Les Park pro ně nabízí zázemí s půjčovním potřebného vybavení a místo pro odpočinek a relaxaci v příjemném a klidném prostředí. Les Park své služby stále rozšiřuje a vylepšuje, stará se také o prostředí, aby co nejvíce splynul s okolní přírodou. Proto je nejvýznamnějším prvkem, se kterým je spjata nejvíce objektů, dřevo. Práce se dřevem a výroba produktů ze dřeva je také jednou z činností, na kterou je Les Park zaměřen. Vyráběny jsou drobné předměty jako sošky, vázy či turistické hole a totemy. Svůj provoz výroby dřevěných produktů chtěla však firma výrazně rozšířit, vyrábět netradiční předměty a produkty využitelné pro nejrůznější účely. Jedná se např. o</i></p>				

⁴ MAS v případě potřeby přidá další řádky.

	<p><i>kuchyňská prkýnka na způsob intarzie, větší dřevěné produkty jako stoly, židle, sedačky, předměty pro naučné stezky pro děti a především originální reklamní označníky vyrobené propojením masivního dřeva s elektronickými interaktivními systémy. Tyto produkty využívá firma jak pro zdokonalování prostředí Les Parku, tak pro prodej budovatelům dalších míst spjatých s přírodou, ale i dalším. Aby tyto výrobky byla firma schopna vyprodukovat, potřebovala k tomu patřičné vybavení objektu. Jen díky tomu dokáže z prvotního kmene vytvořit jedinečné a detailně propracované dílo, které je ozdobou každého místa, kde bude umístěno. I proto nese toto odvětví provozu Les Parku název Les Art.</i></p> <p><i>Nejvýznamnějším výrobkem budou reklamní označníky. Jedná se o masivní kus dřevěné desky, do které je za pomoci dlabačky vyryt např. nápis, který má označovat místo, kde se právě nachází, nebo se může jednat o jiné různé tvary. Do vyrytých tvarů se vloží led diody, které se následně zakrytují plastovými krytkami vytištěnými na 3D tiskárně. Nápis tak ve tmě svítí a dodává předmětu originalitu.</i></p> <p><i>Provoz a výroba Les Artu probíhá v objektu v centru obce Vřesovice, kde je připraveno zázemí s několika místnostmi pro dílny, 3D tisk či zpracování dřeva na pile a krytého parkování. Je zde plánována také kancelář a showroom výrobků. V rámci projektu byla vytvořena 2 pracovní místa.</i></p> <p><i>výčet a popis neplánovaných výsledků a efektů projektu pro příjemce</i></p> <p><i>Navázání nových spoluprací v regionu (podrobněji popsáno níže)</i></p>
<p>Konkrétní výstupy, výsledky a efekty projektu pro cílovou skupinu (skupiny)</p>	<p><i>výčet a popis plánovaných výstupů, výsledků a efektů projektu pro cílovou skupinu (skupiny)</i></p> <p><i>cílová skupina je shodná s příjemcem dotace</i></p> <p><i>výčet a popis neplánovaných výsledků a efektů projektu pro cílovou skupinu (skupiny)</i></p>
<p>Konkrétní výstupy, výsledky a efekty projektu pro další organizace, subjekty místní správy, osoby</p>	<p><i>Žadatel zaměstnává znevýhodněnou osobu na úvazek 1,0</i></p> <p><i>V rámci projektu vzniklo tovaryšské pracovní místo s úvazkem 1,0</i></p> <p><i>Žadatel využívá surovin (dřevo, kladovky) místních dodavatelů - Lesní družstvo Osvětimany (ORP Uherské Hradiště) a Lesy města Kyjova (území MAS) – podpora místní produkce.</i></p> <p><i>V rámci projektu probíhala spolupráce žadatele s místní mateřskou školou, kdy děti mohly využít nových výrobků k rozšíření kreativních a vzdělávacích možností v blízké lokalitě a rozšířit své znalosti o lese a přírodě. Další spolupráce byla se společností Hybrid Studio s.r.o. v rámci tvorby originálních designových výrobků. Partnerem projektu bylo také Sdružení přátel hradiska sv. Klimenta při spolupráci na vytvoření nových originálních prvků pro vizibilitu historických tras.</i></p>
<p>Udržitelnost výstupů, výsledků a efektů projektu</p>	<p><i>Došlo k:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> <i>✓ zvýšení výkonů (příjmů, tržeb, změna stavu zásob)</i>

	<ul style="list-style-type: none"> ✓ 10 % zvýšení výkonu výroby proti výchozímu stavu ✓ zvýšení fyzického rozsahu výroby ✓ zlepšení kvality výrobků ✓ zlepšení zpeněžení výrobků ✓ zlepšení účinnosti výrobních faktorů (úspory energií, materiálu, PHM, služeb, ...) ✓ snížení pracovní náročnosti výroby (růst produktivity práce) ✓ zlepšení pracovních podmínek ✓ zvýšení pozitivního vlivu na životní prostředí
Shrnutí ostatních zjištění k projektu vyplývajících z rozhovoru	<p><i>Bez podpory by bylo možné realizovat činnost, která je předmětem projektu později v řádu několika měsíců. Žadatel uvítal pomoc MAS při zpracování projektu.</i></p>
Vyhodnocení vazby a příspěvku projektu ke specifickému cíli Opatření Programového rámce	<p><i>Projekt navazuje na operaci PRV 19.2.1 Článek 19, odstavec 1., písmeno b) – podpora nezemědělských činností.</i></p> <p><i>Projekt se týká Opatření CLLD O.2.1.3.1 – podpora materiálně technického zázemí pro tradiční řemesla a služby, dále pak vazba na O. 1.2.4.2. – systematické vzdělávání, výchova a osvěta v oblasti životního prostředí a ekologie (vzniklý spolupráce s MŠ Vřesovice) a O.2.3.1.4 – zvyšování uplatnitelnosti osob hůře uplatnitelných na trhu práce (zaměstnání osoby ze skupiny sociálně vyloučených).</i></p>